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10. évfolyam

I. fordulé

1. Bizonyitsuk be, hogy ha (a+b+c)-(ab+bc+ca)=abc, akkor (a+b)-(b+c)-(c+a)=0.

2. Az O, kozéppontu, r, =3 sugara k, és az O, kdzéppontu, r, =8 sugarii k, kornek nincs
koz6s pontja. Az egyik kozos belsd érintdjik a k, kort E -ben, a k, kort E,-ben érinti. Az
0,0, ¢és E,E, szakaszok metszéspontja M. Mekkora E E,, ha O,M =57

3. Mely pozitiv egész n esetén oszthatd 7-tel az 5°" + 5" +5" +1 kifejezés értéke?

4. Az ABC hegyesszogli haromszog A, B és C cslicsaibol indulé sulyvonalak egyenesei a
haromszog koré irt kort rendre az A, B, és C, pontokban metszik. Ezeket sorra tiikkrozve a

hozzéjuk tartoz6 oldalegyenesekre, rendre az A,, B,, C, pontokat kapjuk. Igazoljuk, hogy

A, B,, C, és az ABC haromszdg magassadgpontja hurnégyszoget hatdroz meg.

5. Adott 11 darab paronként kiilonb6z6 egész szam, amelyek egyikének sincs 30-nal nagyobb
primosztoja. Mutassuk meg, hogy koziiliik kivalaszthaté néhany (esetleg csak egy, esetleg az
Osszes) Ugy, hogy a kivalasztott szdmok szorzata négyzetszam.

6. Egy kapcsolotabla 49 vilagito gombbol all. A gombok 7 sorban €s 7 oszlopban
helyezkednek el. Egy gomb megnyomasakor ez a gomb, valamint vizszintes, fliggdleges és
atlos szomszédjai egyszerre valtanak: az addig vilagitoak kialszanak, a korabban kikapcsoltak
meggyulladnak. Igazoljuk, hogy véges sok gombnyomadssal akarmilyen helyzetbdl kiindulva
ki lehet kapcsolni az 6sszes gombot.



